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Amsterdam, Nizozemí, 6. června 2007 - Zentiva N.V. s potěšením oznamuje výplatu dividendy ve výši 
11,50 Kč na jednu akcii z čistého zisku dosaženého v roce 2006 osobám, které budou ke dni 4. 
července 2007 zaregistrovány jako akcionáři Zentivy N.V. Výplata této dividendy bude provedena cca 
11. července. 

Zdanění 

Obecně 

Výplata peněžní dividendy společnosti Zentiva N.V. podléhá holandské srážkové dani. Platná sazba 
holandské srážkové daně z dividend je 15 %. Tato sazba může být snížena na základě platné smlouvy o 
zamezení dvojímu zdanění nebo může být uplatněno osvobození od holandské srážkové daně. 
Akcionáři mohou mít nárok na vrácení části, případně celé holandské srážkové daně, je-li nárok na 
vrácení daně náležitě uplatněn. Jisté skupiny držitelů akcií mohou podléhat speciálním pravidlům, která 
nejsou dále v textu popsána a která se mohou výrazně lišit od obecných pravidel dále v textu 
popsaných. Toto platí zejména pro velké akcionáře (vlastnící minimálně 5 % podíl) a pro profesionální 
investory, jakými jsou například investiční fondy a penzijní fondy. Investoři, kteří mají pochybnosti o 
svém způsobu zdanění v Nizozemí a/nebo v zemi své daňové rezidence, by se měli obrátit na svého 
daňového poradce. 

 
ING Banka, hlavní platební zprostředkovatel společnosti Zentiva N.V., ve spolupráci s místní bankou, 
které byly akcie svěřeny do úschovy, může akcionářům poskytnout pomoc při získání nároku na vráceni 
daně (pokud je relevantní). Tato tzv. rychlá procedura vrácení daně může být uplatněna do 1. srpna 
2007 včetně. Místní banky mohou podat (společnou) žádost za tyto akcionáře. Pro podání takové 
žádosti je třeba, aby akcionáři z většiny zemí vyplnili tzv. IB 92 formulář. Pro akcionáře, kteří jsou 
daňovými rezidenty určitých zemí (např. Spojených států amerických, Velké Británie, Švýcarska, Belgie) 
mohou platit jiné předpisy a formuláře. Akcionáři by si měli přečíst "Pokyn k formuláři IB 92", aby mohli 
rozhodnout, zda v jejich konkrétní situaci lze formulář IB 92 použít. Tento formulář lze stáhnout v PDF 
formátu z internetové stránky:  
www.zentiva.cz/default.aspx/cz/investors/dividend . 

Formulář musí být vyplněn akcionářem, který je příjemcem dividendy. Po vyplnění formuláře, jeho první 
a druhá kopie (neodděleně) musí být předložena daňovému radu místně příslušnému dle daňového 
rezidentství akcionáře, který k první kopii přidá své potvrzení a poté ji vrátí akcionáři a druhou kopii si 
ponechá.  Formulář na vrácení daně obsahuje oznámení pro společnost vyplácející dividendu, ze 
akcionář je daňovým rezidentem dané země. Potvrzený formulář je třeba doručit místní bance (které byly 
akcie svěřeny do úschovy), která tuto informaci (společně s ostatními) obratem předá hlavnímu 
platebnímu zprostředkovateli společnosti Zentiva NV, ING Bance, Securities Services - Paying Agency 
Services, BV 06.01, Van Heenvlietlaan 220, Amsterdam 1083 CN, The Netherlands. Kontaktní údaje 
jsou: tel.: +31 20 7979 397, fax.: +31 20 7979 607, e-mail: iss.pas@mail.ing.nl. Společnost Zentiva NV 
poté podá společnou žádost holandskému daňovému úřadu. Po schválení dokumentace holandský 

 

http://www.zentiva.cz/default.aspx/cz/investors/dividend


 

daňový úřad vrátí nadměrně sraženou daň společnosti Zentiva NV, která ji obratem vyplatí akcionářům. 
Aby společnost Zentiva mohla dostát svým administrativním povinnostem, je třeba, aby výše popsané 
informace obdržela před 2. srpnem 2007. Od tohoto dne budou akcionáři nuceni podat si zadost o 
vraceni daně holandskému daňovému úřadu bez asistence společnosti Zentiva a/nebo ING Banky. 

Detaily pro české akcionáře 

Ve smyslu Smlouvy o zamezeni dvojímu zdanění uzavřené mezi Českou republikou a Nizozemím, 
holandská daň sražená z dividend vyplacených společnosti, která je daňovým rezidentem Nizozemí, 
českému daňovému rezidentu (společnosti nebo jednotlivci) nepřesáhne 10% hrubé částky vyplacených 
dividend. Procedura navracení holandské daně je popsána v odstavci "Obecně". 

Dle českého zákona se dividendový příjem českého daňového rezidenta obdržený ze zahraničí zahrnuje 
do samostatného zakladu daně a je předmětem 15% české daně. Akcionář, který je českým daňovým 
rezidentem (společnost nebo jednotlivec), je povinen tuto daňovou povinnost deklarovat ve svém 
daňovém přiznání. Tento akcionář je oprávněn započíst si sraženou holandskou daň (tj. částku ve výši 
10% nebo 15 % z hrubé částky vyplacených dividend v závislosti na tom, zda český daňový rezident 
uplatnil výše popsanou proceduru) vůči své české daňové povinnosti. 

 


